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小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期① わり算の筆算（２） 

   組  番 名 前  
 

     /10 

 

１ 二つの式の商が同じになる組に○をつけましょう。 （１点） 

    ３２０÷４０        １８０÷６０          ４２０÷６０ 

                                               ○ 

  ３２÷４          １８０÷６          ２１０÷３０ 

     

２ 筆算をしましょう。（３点） 

（１） ７２÷１４ 

 

１４ ７２
７０

５

２
 

 

（２） ９４÷３５ 

 

３５ ９４
７０
２４

２

 

（３）５１６÷２４ 

 

２４ ５１６
４８

２１

３６
２４
１２

 

 

３ わり算のきまりを使って、くふうして計算しましょう。（２点） 

（１） ７２０÷８０ 

 

７２÷８＝９ だから 

７２０÷８０＝９ 

（２） ３００÷２５ 

 

どちらも４倍すると 

１２００÷１００＝１２ だから 

３００÷２５＝１２ 

 

５ ５２０このいちごを１８こずつパックにつめていきます。何パックできて何こあまりますか。 

（２点） 

  

     ５２０÷１８＝２８ あまり １６                         

                                                

２８パック できて １６こ あまる 

 

         

５ Ａ町の水族館の親イルカのからだの長さは２１ｍで、子どものイルカは３ｍです。親イルカのか

らだの長さは、子どものイルカのからだの長さの何倍ですか。（２点） 

 

 式 

 

 

 

      答え 

 

① ③ ② ○ 

 

２１÷３ 

7 倍 



小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期② がい数の使い方と表し方 

    組  番 名 前  
 

     /10 

 

１ 次の     にあてはまる数字を書きましょう。（２点） 

（１）５２３１６を一万の位までのがい数にすると          となる。 

 

（２）２９６２７５を上から２けたのがい数にすると          となる。 

 

２ 四捨五入して上から１けたのがい数にして式をつくり、答えを見積
み つ

もりましょう。（４点） 

 

（１）２６７＋４３１    式                    答え 

 

（２）６４１６÷３３    式                    答え   

 

３ 四捨五入した数と、もとの数を線でむすびましょう。（２点） 

 

                      ・          ・ 

           ・     ・    ・       ・     ・ 

 

 

４ 下の表は、ある町の４つの図書館にある本の数を調べたものです。（２点） 

          

 

               

 

 

図書館 本の数(さつ) 

Ａ図書館 ６６４８９ 

Ｂ図書館 ８７６１２ 

Ｃ図書館 ５４６８１ 

Ｄ図書館 ７５７２４ 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３０００００ 

５００００ 

３００＋４００＝７００ 

１７０００ １８０００ 

６０００÷３０＝２００ 

１７１２４ １８４１４ １７５００ １７６５９ 

 

１６５２０ 

（１） 一万の位までのがい数で表すとＤ図書館 

にある本はおよそ何万さつになりますか。 

 

 

（２）４つの図書館にある本の数を、一万の位まで 

のがい数で表し、右にぼうグラフで表しましょ

う。 

８万さつ 

図書館にある本の数 

10 万 

9 万 

8 万 

7 万 

6 万 

5 万 

4 万 

3 万 

2 万 

1 万 

0 

（ 

Ｃ 

）
図
書
館 

 

（ 

Ａ 

）
図
書
館 

 

（ 

Ｄ 

）
図
書
館 

 

（ 

Ｂ 

）
図
書
館 

(さつ) 

百の位で四捨五入

した数 

もとの数 

およそ７００ 

およそ２００ 



式 

式 

小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期③ 計算のきまり 

    組  番 名 前  
 

     /10 

 

１ 次の数を１つの式に表しましょう。 （２点） 

（１）９と５の差に２をかけた数           (９－５)×２ 

 

（２）１６８を８と７の和でわった数         １６８÷(８＋７) 

 

２ 次の   に、計算のじゅんじょを数字で書きましょう。（２点）                             

（１）２００ － １５０ ÷ ２５      （２）６ × ７ － ８ ÷ ２                             

                          

  

        

３ 計算しましょう。（２点） 

（１）６＋１２×５ 

  ＝６＋６０ 

  ＝６６ 

 

 

 

（２）７×（８－２）÷３   

＝７×６÷３ 

＝４２÷３ 

＝１４ 

 

４ くふうして計算しましょう。（２点） 

（１） ２０３×８ 

   ＝(２００＋３)×８ 

  ＝２００×８＋３×８ 

  ＝１６００＋２４ 

  ＝１６２４ 

（２） ９０÷６－７２÷６ 

   ＝(９０－７２)÷６ 

  ＝１８÷６ 

  ＝３ 

 

 

 

５ １本４５円のえんぴつと１こ２０円のキャップを７こずつ買います。正しい式はどちらでしょう。

また、代金ももとめましょう。（２点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

正しいのは    たかし        さんの式   答え   ４５５円 

 

みゆき 

４５＋２０×７ 

 

たかし 

（４５＋２０）×７ 

 

 

２ １ １ ２ ３ 

http://www.fumira.jp/cut/gakkou/index3.htm
http://www.fumira.jp/cut/gakkou/index2.htm


小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期④ 垂直、平行と四角形  

   組    番 名  前  
 

    /10 

 

１  次の（１）～（５）の特ちょうが、いつでもあてはまる図形の記号を（   ）に書きましょう。    

（５点） 

ア         イ          ウ          エ       オ 

 

 

 

 

（１）４つの角がみな直角           （    ア、イ    ） 

（２）４つの辺の長さがみな等しい       （    ア、ウ    ） 

（３）向かい合った２組の辺が平行       （  ア、イ、ウ、エ  ） 

（４）２本の対角線が垂直に交わる       （    ア、ウ    ） 

（５）２本の対角線の長さが等しい       （    ア、イ    ） 

 

２  右の平行四辺形について、      にあてはまる数を書きましょう。  

                                 

（１）辺ウエの長さは       ｃｍです。          

                              

（２）○あの角度は      °です。           

（３）○いの角度は      °です。 

 

３ 次の四角形を右の   の中にかきましょう。（２点） 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台形 

４ 

１２０ 

６０ 

平行四辺形 

ひし形（コンパスを使ってかきましょう） 

ひし形 
長方形 

   

正方形 平行四辺形 

（３点） 

○い  

ウ イ 

４㎝ 

ア エ 

○あ  

１２０° 

５㎝ 

４㎝ 

３㎝ 

６０° 

４㎝ 

３㎝ 

６０° 

３cm 

５㎝ 

３㎝ 

５㎝ 



＞ ＜

」 

小学校４年生＊単元確認テスト＊２学期⑤ 分数  

  組    番 名 前  
 

    /10 

 

１ 次の分数のうち真分数、仮分数、帯分数はどれですか。記号で答えましょう。(全正１点) 

 ○ア  
4

7
   ○イ  

8

5
   ○ウ  

3

2
1    ○エ  

9

4
   ○オ  

7

6
2    ○カ  

5

8
 

          真分数････ ○イ  ○エ   仮分数････ ○ア  ○カ   帯分数････ ○ウ  ○オ  

 

２ 次のかげがついた部分の長さを分数を使って表しましょう。（２点） 

 

 (1)    

                                              

                                                                                        

                                       

２

３   ｍ  

 (2)    

                                             

 

                                       
１

２

５   ｍ  

３ 次の仮分数を、帯分数または整数に直しましょう。（３点） 

 (1)               (2)              (3)  

        
３

１

２                             
７

３

４       

４ ２つの分数の大きさをくらべ、  に不等号を書きましょう。（２点） 

 (1)                                         (2)       

 

５ 次の正方形に線をひいて、  、   の大きさのところをえんぴつでぬりましょう。 

（２点）                          

 

 

 

 

 

 

 

 

      

          

9

4

2

7

6

24

１ｍ 

１ｍ 

2

1

4

1

2

1

4

1

4

31

9

2

5

16

5

2
3

１ｍ 

１ｍ 

教師裁量 

４ 



エ 

小学校 4 年生＊単元確認テスト＊２学期⑥ 変わり方調べ 

  組  番 名 前  
 

    /10 

 

１ 次の□と○の関係を表している式を右の     の中から選んで、記号で答えましょう。 

（４点） 

（１）５０分のうち、□分宿題をして○分きゅ 

うけいしました。 

 

（２）１包みに５０枚の画用紙が入っています。 

□包みでは全部で○まいになります。 

 

（３）５０このドーナツを□人で、同じ数ずつ 

分けたときの１人ぶんは、○こになります。 

 

（４）私は□才です。祖母
そ ぼ

は５０才年上です。 

祖母
そ ぼ

の年れいは○才です。 

 

２ 次の数は、それぞれ、あるきまりでならんでいます。どんなきまりか考えて、□にあてはまる数

を書きましょう。（３点） 

 

（１）２、４、     、８、１０、・・・・ 

 

（２）     、４、７、１０、１３、・・・ 

 

（３）３、９、     、８１、２４３、・・・ 

 

３ １辺が１ｃｍの正方形の厚紙
あつがみ

を下の図のように、１だん、２だん、・・・・・とならべていき、

かいだんをつくります。 

  

     

         

              

                    

    １だん   ２だん      ３だん          ４だん            ５だん 

（１）だんの数とまわりの長さと面積を表にまとめましょう。（まわりの長さ全正１点、面積全正１点） 

だんの数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

まわりの長さ（㎝） ４ ８ １２ １６ ２０ ２４ ２８ 

  面積  (㎠) １ ３ ６ １０ １５ ２１ ２８ 

 

（２）だんの数が１５のときのまわりの長さを求めましょう。（１点） 

ウ 

ア 

イ 

６ 

１ 

２７ 

６０ ㎝ 

 

ア ５０÷□＝○ 

 

イ □＋５０＝○ 

 

ウ ５０×□＝○ 

 

エ ５０－□＝○ 
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